U.Chile - Ingeniería Civil Electricista , EL42C

Problemas Propuestos Transformadores Monofásicos Ideales

1.- Se tiene un núcleo de fierro con 3 enrollados de 100 vueltas cada uno. ¿Cuál es la lectura del voltímetro en cada uno de los siguientes casos? Justifique.

i) Fuente 220V,50Hz                         ii) Fuente 220V                      iii) Fuente 220V, 50Hz
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 -                                                    -                                                  -

2.- Para construir un transformador que aumente un voltaje alterno de 220V, 50 Hz  a  660 V, 50 Hz, se proponen las siguientes opciones:

· Primario con 6000 vueltas y secundario con 18000 vueltas

· Primario con 300 vueltas y secundario con 900 vueltas

· Primario con 1 vuelta y secundario con 3 vueltas

Si se consideran como transformadores ideales, ¿Son válidas todas estas soluciones? ¿Cómo decidiría cuál es la de menor costo?

3.- Una carga de 3 + j4 Ohm se conecta a una red de voltaje alterno de 220V, 50Hz, mediante el circuito que indica la Fig., donde el transformador tiene 600 vueltas en el primario y 30 en el secundario. Dibujar acotadamente lo que se observaría en la pantalla del osciloscopio de 2 canales.
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4.- Una industria tiene 2 sectores:

· Sector A, con equipos de 220V nominales, los que en conjunto pueden representarse por una impedancia Za = 10<45º Ohm.

· Sector B, con equipos de 110V nominales, los que en conjunto pueden representarse por una impedancia Zb = 3<45º Ohm.

La industria se alimenta desde la red pública, que entrega 12KV, de modo que se deben usar 2 transformadores para alimentar los equipos señalados, como ilustra la fig. siguiente.

          200 Ohm                                0,3 Ohm

     



         12<0º KV               -j20                   Za                                Zb
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a) ¿Cuál sería la lectura de los amperímetros y voltímetros indicados?

b) Calcule el costo anual que se pagaría en la instalación, si ésta trabaja 10h/día, todos los días del año, y el KWh tiene un precio de $130.

5.- La fig. ilustra una central generadora, la que mediante un transformador envía energía eléctrica en Alta Tensión a dos pueblos M y N, utilizando sendas líneas de transmisión. A la llegada a cada pueblo, el voltaje se lleva a niveles adecuados (media tensión), mediante transformadores.
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Las impedancias de las líneas son: Z1 = 30 + j40 Ohm, Z2 = 20 + j20 Ohm.

Los pueblos pueden representarse por impedancias Zm = 30<30º Ohm y Zn = 20<20º Ohm.

a) Calcular las potencias activa y reactiva suministradas por la central y las potencias activa y reactiva consumidas por cada uno de los pueblos.

b) Calcular el voltaje que se tiene en cada pueblo (VM y VN).

V





V





V





A





A





V





V








